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Hráči druhej ligy sa neveľmi trápili pohárovým finále, hoci mnohí z nich si ho nenechali ujsť.
Oveľa dôležitejšie bolo pre nich pätnáste kolo súťaže, ktoré už v sobotňajšej predohrávke
prinieslo veľké prekvapenie na úkor favorita. SK Piváreň Opál nezvládli zápas s M-N Z.I.P a
podľahli im vysoko 1:7. Stálo ich to tretiu priečku v tabuľke a tak trochu prišli jeho hráči aj o
dobrú povesť. Dôvody môžu byť rôzne, ale ten kľúčový sa skrýval v neúčasti stabilných hráčov,
ktorí sa zrejme intenzívnejšie venovali príprave na šibačku, ako futbalu. BF Design mal
uľahčenú situáciu, pretože AFK-PO nastúpili do poľa iba v trojici, čo proti takému súperovi
pripomína skôr hrdinstvo kamikadze, než prípravu na zápas. Lenže to nebol problém druhého
tímu ligy, ktorý odohral zápas v pokojnom tempe. Ten sa inak než víťazstvom BF Designu v
pomere 23:5, vlastne skončiť ani nemohol. VH Autodiely Jedáleň Mirka mala skvelý nástup do
zápasu s SSK. Prakticky po štvrťhodine viedla 3:0 a všetko sa zdalo byť jasné. SSK však počas
zimnej prestávky nezaháľali a nechceli sa s výsledkom zmieriť. VH Autodiely Jedáleň Mirka
nezlomil ani obdržaný gól na 3:1 a náskok zvýšila na 5:2, respektíve 6:3, čo je aj konečný
výsledok duelu. Wall street bar má na jar určite väčšie ambície, ako predviedol proti suverénovi
súťaže FC Šváby Terasa. Ich súper sa nenechal zaskočiť a držal taktovku zápasu v svojich
rukách. Polčas vyhrali FC Šváby Terasa 5:0 a ani druhá časť hry nepriniesla zásadnejšiu
zmenu. Favorit zvíťazil vysoko 13:2 a kráča úspešne za svojim postupovým cieľom. Vysoké
víťazstvo vybojovali aj hráči FC 1007, ktorým sa na jar doposiaľ darí ako z partesu. Naopak
ExCentrum zbiera dvojciferné nádielky a pokračuje v tomto trende aj naďalej. FC 1007 vyhrali
suverénne 12:1 a odsunuli Wall street bar na ôsmu priečku. Chuť do ďalších bojov si dodali
reprezentanti COLIN´S jeans. Súperom im boli hráči Premium 04 a svojim výkonom na nich
jednoducho nestačili. COLIN´S jeans si vybojovali prvé jarné víťazstvo v pomere 11:4. Tabuľka
nie je celkom úplná, pretože svoj zápas si odložili PO-city s FC Ekoprim. Odohrá sa 1.5. 2006
na ihrisku ZŠ Prostejovská.
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